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Protokół Nr XIX/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 22 grudnia 2025 r. w sali obrad Rady Gminy 

 

Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 17:00 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych, co stanowi 93,33% obecności 

radnych. 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Radna Pani Marta Banasik 

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Klembów na 2026 

rok, 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Klembów na lata 2026-2035, 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Jana III 

Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby, 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś”  

w Klembowie oraz nadania mu statutu, 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającą uchwałę Nr LIII.560.2023 Rady Gminy 

Klembów z dnia 21 grudnia 2023 r. w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Klembów na lata 2024-2025”, 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów, 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów, 

12. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami,  

13. Wolne wnioski i informacje,  

14. Zamknięcie obrad XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy.  



Strona 2 z 18 

 

Obecni: 

1.   Halina Adamska 

2.   Marta Banasik nie obecna 

3.   Sylwia Bielec-Michalska  

4.   Ewa Chacińska  

5.   Andrzej Górecki 

6.   Stanisław Jachacy 

7.   Emilia Kamińska  

8.   Michał Matak 

9.   Andrzej Pisarek  

10. Marcin Szczapa  

11. Jadwiga Szewczyk 

12. Iwona Świebioda 

13. Edyta Tlaga 

14. Michał Wąsik nie obecny 

15. Katarzyna Wnuk (przybyła na obrady o godz. 1415 ) 

 

Ad.1  
Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik powitał wszystkich zebranych na sesji, 

szczególnie Pana Kazimierza Rakowskiego oraz Pana Adriana Mlonka przedstawicieli Radnych 

Powiatu Wołomińskiego. Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że na 

sesji obecnych jest 13 radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc 

wiążącą. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 
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NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 

 

Ad.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie porządku obrad XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego porządku obrad. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projekty 

uchwał po pkt 3 jako pkt 4: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2025, po pkt 4 jako pkt 5: Rozpatrzenie projektu uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2035, po pkt 5 jako pkt 6: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetowych, które nie wygasają  

z upływem roku budżetowego 2025, po pkt 14 jako pkt 15: Rozpatrzenie projektu uchwały  

w sprawie ustalenia opłaty za odprowadzanie wód opadowych lub roztopowych ujętych w 

otwarte lub zamknięte systemy kanalizacji deszczowej. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały po pkt 3 jako pkt 4: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na 

rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały po pkt 4 jako pkt 5: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały po pkt 5 jako pkt 6: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetowych, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały po pkt 14 jako pkt 15: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odprowadzanie wód 

opadowych lub roztopowych ujętych w otwarte lub zamknięte systemy kanalizacji 

deszczowej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 

 

Ad.3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego projektu protokołu z XVIII sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono pytań ani 

uwag do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, 
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Michał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Pisarek, Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (2) 

Marta Banasik, Katarzyna Wnuk 

 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik poprosił o zabranie głosu Pana Kazimierza 

Rakowskiego oraz Pana Adriana Mlonka Radnych Powiatu Wołomińskiego. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Kazimierz Rakowski Radny Powiatowy 

- Jadwiga Szewczyk 

- Kazimierz Rakowski Radny Powiatowy 

- Ewa Chacińska 

- Andrzej Pisarek 

- Adrian Mlonek Radny Powiatowy 

- Stanisław Jachacy 

- Emilia Kamińska 

- Jadwiga Szewczyk 

- Kazimierz Rakowski Radny Powiatowy 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

 

Ad.4. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2025.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na 

rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.175.2025 

 

Ad.5. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2035. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2035. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.176.2025 

 

Ad.6. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetowych, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetowych, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.177.2025 
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Ad.7. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Klembów na 2026 rok. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska odczyta Uchwałę nr 3.c./204/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 3 grudnia 2025 

roku w sprawie: opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Klembów projekcie uchwały 

budżetowej na 2026 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Andrzej Pisarek 

- Emilia Kamińska 

- Marcin Szczapa 

- Michał Matak 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Katarzyna Wnuk (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Klembów na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 
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Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 
Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.178.2025 

 

Ad.8. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Klembów na lata 2026-2035. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Emilia Kamińska odczyta Uchwałę nr 3.h./204/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 3 grudnia 2025 

roku w sprawie: wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Klembów projekcie 

uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Klembów na lata 2026-2035. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Klembów 

na lata 2026-2035.  

 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 
Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.179.2025 



Strona 11 z 18 

 

Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów podziękował za przyjęcie budżetu oraz za bardzo dobrą 

dotychczasową współpracę. Przed nami mnóstwo zadań do realizacji i z tego miejsca i w tym 

gronie chcę też bardzo podziękować pani skarbnik za wykonanie ogromu pracy nad 

projektem budżetu i wieloletniej prognozy finansowej. Tylko pani skarbnik wie, ile godzin 

poświęciła na to, żeby to wszystko spiąć w całość. Dziękujemy. 

 

Kazimierz Rakowski Radny Powiatowy złożył z okazji zbliżających się świąt Bożego 

Narodzenia, ale również i nowego roku, wszystkim paniom i panom składam 

najserdeczniejsze życzenia. Przede wszystkim zdrowia, wytrwałości w waszych działaniach 

społecznych. Ja wiem, że to nie zawsze jest radość, ale taka jest rola społeczna, że musicie 

tutaj się nawzajem wspierać i cieszę się bardzo, że budżet został 

przyjęty na 2026 rok. Wszystkiego najlepszego. 

 

Adrian Mlonek Radny Powiatowy złożył z okazji zbliżających się świąt Bożego 

Narodzenia, najserdeczniejsze życzenia. Serdeczne gratulacje jednomyślności w podjęciu 

jakże ważnej uchwały budżetowej. Jeszcze raz spokoju, odpoczynku w te wolne dni, a od 

początku roku zaangażowania w realizację tego, co dzisiaj żeście przegłosowali. Gratulacje i 

dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

 

Ad.9. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły 

Podstawowej im. Jana III Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Agnieszka Sosnowska Sekretarz Gminy Klembów 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Jana III 

Sobieskiego w Woli Rasztowskiej poprzez zmianę siedziby.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

BRAK GŁOSU (1) 

Iwona Świebioda 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.180.2025 

 

Ad.10. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego 

Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś” w 

Klembowie oraz nadania mu statutu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

BRAK GŁOSU (1) 

Iwona Świebioda 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.181.2025 

 

Ad.11. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającą uchwałę Nr 

LIII.560.2023 Rady Gminy Klembów z dnia 21 grudnia 2023 r. w sprawie przyjęcia „Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Klembów na lata 2024-2025”. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającą uchwałę Nr LIII.560.2023 Rady Gminy Klembów z 

dnia 21 grudnia 2023 r. w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Klembów na lata 2024-2025”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 
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Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.182.2025 

 

Ad.12. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 
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Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.183.2025 

 

Ad.13. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.184.2025 

 

Ad.14. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Wola Rasztowska, gmina Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.185.2025 

 

Ad.15. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłaty za 

odprowadzanie wód opadowych lub roztopowych ujętych w otwarte lub zamknięte systemy 

kanalizacji deszczowej. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Agnieszka Sosnowska Sekretarz Gminy Klembów 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłaty za odprowadzanie wód 

opadowych lub roztopowych ujętych w otwarte lub zamknięte systemy kanalizacji 

deszczowej.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, Stanisław 

Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Andrzej Pisarek, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, 

Iwona Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Marta Banasik 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XIX.186.2025 

 

Ad.16. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między 

sesjami. (Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 28 listopada 2025 

r. do 22 grudnia 2025 r. – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.17. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Emilia Kamińska 

- Katarzyna Wnuk 

- Halina Adamska 

- Katarzyna Wnuk (Ad Vocem) 

- Stanisław Jachacy 

- Jadwiga Szewczyk 
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- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

 

Ad.18. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XIX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                                                    Przewodniczący 
Agnieszka Adamczyk                                                                                                              Rady Gminy 
 
                                                                                                                                             /-/ Michał Wąsik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


